
 

 
 

Provincia di Cuneo 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 N. 43 del 06/11/2024  

 
Oggetto : 
COMUNICAZIONI, INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE E MOZIONI. 

 
L’anno duemilaventiquattro, addì sei, del mese di novembre, alle ore 18:30, nella 
solita sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo n. 
267/2000, vennero per oggi convocati i componenti di questo  Consiglio Comunale, 
in  seduta PUBBLICA STRAORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE. 

 

Cognome e nome            Carica                                 Pr.    As. 
PETTITI Giampiero Sindaco  X 
QUAGLIA Mattia Domenico Consigliere  X 
MADALA Luca Giuseppe Consigliere  X 
LOVERA Laura Annunziata Consigliere  X 
TRUNFIO Lorenzo Consigliere  X 
PERUZZI Gabriella Consigliere  X 
IODICE Alessandro Ruggero Consigliere  X 
SCOTTA Pierluigi Consigliere  X 
TUFANO Francesca Consigliere  X 
INAUDI Mauro Valentino Consigliere  X 
PEIRANO Marta Consigliere  X 
VALLOME Luigi Consigliere  X 
BARALE Marianna Consigliere  X 

Totale 12 1 
 

Assistono alla seduta gli Assessori esterni OLIVERO Simona e FRANCO Luca. 
 
Ai sensi dell’art. 97, del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa all’adunanza 
l’infrascritto Segretario  NASI Chiara Angela. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PETTITI Giampiero nella sua qualità di 
Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta dispone la 
trattazione dell’oggetto. 

 

 
 
 
 
 



COMUNICAZIONI 
 
Il SINDACO: ringraziamento alla dott.ssa MAZZOTTA dal 01.01.2021 al 31.10.2024 in 
servizio con professionalità e impegno. Le auguro un buon collocamento   
(pensionamento). 
Salutiamo la dott.ssa Chiara NASI che è entrata nell’organico del comune dal 1° 
novembre. 
Dal 1° novembre è anche entrato nell’organico il geom. Mattia Tallone, collocato 
all’Ufficio Tecnico Comunale, è giovane, in prima nomina, sarà affiancato. Ci 
auguriamo che sia una figura giusta.    
Ho mandato le condoglianze al Vescovo di Saluzzo da parte di tutto il Consiglio 
Comunale per la perdita di Don Franco Ribotta, sacerdote a Villanovetta. 
Commissioni: in presenza dei dipendenti come la Commissione Bilancio. 
Il “Tavolo lavoro” alle politiche sociali può essere messo alle ore 18:00.    
 

Il Consigliere INAUDI: per esigenze lavorative improvvise non ho potuto partecipare 
per il ruolo che rivesto nella mia azienda. Si chiede di convocare la Commissione 
Bilancio nella prima mattinata. 
 

Il SINDACO: data e ora è stata scelta da voi. Nel tardo pomeriggio ci può essere 
problematica collegata ad orari straordinari e ad assenza del personale comunale che 
non può così dare supporto alle commissioni.   
 

Assessore FRANCO: la maggioranza cercherà di trovare un punto di equilibrio. 
 
 

INTERROGAZIONI  
 
La Consigliera PEIRANO legge l’Interrogazione sul servizio mensa. 
 

Il SINDACO: è nostra volontà mantenere la Commissione. Prima sono state istituite 
quelle obbligatorie. Dò ora  la parola all’Assessore OLIVERO per la risposta. 
 

L’Assessore OLIVERO legge la risposta che poi verrà consegnata al Segretario 
Comunale per essere allegata alla presente deliberazione. 
 

La Consigliera PEIRANO: arrivano le lamentele solite, pasta scotta, cibo freddato, 
pasti per celiaci non giusti, ci va attenzione. E’ necessario insistere sui sopralluoghi a 
sorpresa e sulla raccolta differenziata. La Commissione è uno strumento valido per 
garantire la buona qualità del servizio.  
 

Il SINDACO: il costo di € 5,40 a pasto viene mantenuto solo grazie all’intervento del 
Comune. Alcuni Comuni limitrofi hanno applicato alle famiglie l’intero costo. Sul 2025 
dovremmo vedere se mantenere o no a bilancio questi costi. 
 
Assessore FRANCO: questione già discussa nelle precedenti valutazioni. 
 
La Consigliera PEIRANO: sono comunque servizi comunali. E’ giusto che vengano 
mantenuti. 
 
Il Consigliere VALLOME: non volevamo pretendere risposta in fretta. Legge 
l’Interrogazione sull’Asilo e Baby Parking. 



Il SINDACO: nel verbale di delibera di Consiglio Comunale del 09.04.2024 si era 
parlato di atto di indirizzo di verifica di ricerca di soluzioni alternative alla localizzazione 
del Baby Parking. Siamo in fase di definizione, per fine novembre. Ritengo che sia 
utile non fare annunci, ma dare risposte.  
 
L’Assessore OLIVERO: dati del Baby Parking al 05.11.2024. Numero 22 bambini. 
L’Assessore legge la risposta che poi verrà consegnata al Segretario comunale per 
essere allegata alla presente deliberazione. 
 
Il Consigliere VALLOME: elenco trasmesso. Sono soddisfatto della risposta. Bene che 
si possano individuare nuovi spazi. 
 
 
 
    
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%  
 
 
 
Il Consiglio Comunale chiude alle ore 19,37.    



 

 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 
  PETTITI Giampiero 

 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 
 NASI Chiara Angela 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 

 

 

 


